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株式会社エフエム茶笛  

2024 年度第 3回番組審議会議事録 
 

 

１．開催年月日：令和 6 年 7 月 26 日（金）17 時 00 分～18 時 00 分 

 

２．開催場所  ：株式会社エフエム茶笛 2 階 会議室 

 

３．委員の出席 

委員総数  ：5 名 

出席委員数：4 名 

出席委員  ：水村雅啓（番組審議委員長）、飯島静江、黒川進、若月真理子 

 

放送事業者側出席者：代表取締役社長 荻野 喜美雄 

専務取締役    東 たか子 

放送局長       宮岡 洋明 

制作課長    秋山 知広 

 

４．議    題  ：番組の放送内容について 

 

５．議事概要 ： 

議題に沿って委員より放送聴取の感想・意見・疑問点などを挙げていただき、他の委員

と意見を交わす形式にて議事を進行、必要に応じて放送事業者側出席者が説明・ 回答し

ながら会を進めました。 

 

６．審議内容 

委員： 

私が聴いていて楽しいのは、地域の情報提供です。どこで何をやっているのかを聴くのは

非常に嬉しいです。特に最近は、入間市だけではなく、近隣市の情報も入ってきます。 他

市でも非常に素晴らしい事業をやっている、あるいは観光的な催しをやっているということ

に気づかされております。放送の中で、入間市にある西洋館の話題がありました。パーソナ

リティが入間市博物館の方と西洋館の催しについて話されていました。パーソナリティが 

最後に、「素晴らしいですね。 私は行ったことがありませんが、一度行ってみたいです。」

と言っていましたが、その言葉にショックを受けました。西洋館を知らない人もいるとは思

いますが、入間市にある放送局として、地域情報を流すにあたっては、教育というのも必要

ではないかと感じました 。 

 

委員： 

「入間市市民ひろば」（毎週金曜日、10:00〜10:30・毎週土曜日 13:00～13:30・毎週日曜

日、15:00〜15:30）は サークル団体の文化活動の紹介、メンバー募集などを発信していま

す。 コロナによって会員数が減少し復活が難しいと聞きますが、この放送を聴いて、もう
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一度始めよう、新しく始めてみようという方がいらっしゃるのではないかと思います。 先

日聴いていたら、会員人数が減ってしまって寂しくて仕方ないと話されていました。なるべ

くラジオでは明るい話題を中心にお伝えした方が良いのではと感じました。聴いていて、私

までネガティブな気持ちになりました。  

 

事業者： 

番組制作の参考とさせていただきます。 

 

委員： 

先日、私のスマホが不具合になりまして、私の生活スタイルと機能性を考えていろいろ検

討した結果、入間ケーブルテレビのスマイルフォンにしました。格安スマホはメリットとデ

メリットがあって、私は、格安スマホはデメリットの方が多いのではないかと勝手に思い込

んでいましたがスマイルプラザで詳しく説明してもらい 今の私にはぴったりのスマホだと

分かり即決しました。2ヶ月が経ちますが快適に使っています。もっと早くスマイルフォン

にすればよかったと後悔しています。このように同じことが FM チャッピーにも言えると

思います。FM チャッピーでは地域に密着してお得な情報をとてもたくさん発信しています

し、災害時には身近な重要な情報を発信しています。今は様々な伝達方法がありますが、 災

害時におけるラジオの必要性は変わらないと思います。地域の皆様には日頃から FM チャ

ッピーを聴くメリットを知ってもらいたいです。社員の方も普及に勤めていると承知してい

ますが、私も微力ながら周りの人に FM チャッピーの存在意義を伝えていきます。 

  

事業者： 

災害時も含め、いざという時にお役に立てる放送局であるために、今後もラジオ聴取の普

及に努めてまいります。 

 

委員： 

月曜日の「とれたてラジオ」の中の「新聞にまつわるエッセイ」は好きな番組です。パー

ソナリティの峰ゆうこさんの話すトーンがとても心地よいです。とても素敵なコーナーがで

きたと思っています。 

 

 

 

  

委員長：これで、審議を終了させていただきます。        （以上で議事終了） 

 

 

７．審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置及びその年月日 

審議機関の答申又は改善意見の内容 事業者による対応措置 対応措置の実行年月日 

特になし   
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８．審議機関の答申又は意見の概要を公表した場合におけるその公表の内容、  

方法及び年月日 

 

本議事録を、下記の日時、方法にて公表・閲覧可能と致します。 

・8月 2日より、弊社ホームページ（URL http://www.fmchappy.jp）にて掲載。 

・8月 25 日（日）午前 7：00～7：27「番組審議会レポート」にてラジオ放送。 

・書面:自社来客用窓口に据え置き                      

                    

 

                                以上 


